

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Інженерна геологія та гідрогеологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 - Природничі науки спеціальності 103 Науки про Землю Львівського національного університету імені Івана Франка

Карпатський регіон України характеризується високим рівнем техногенного навантаження на природне у тому числі геологічне середовище. У його межах ведеться розробка низки родовищ твердих корисних копалин та вуглеводнів, здійснюється будівництво цивільних, промислових та інфраструктурних об'єктів, складність і клас наслідків яких постійно зростає. Це вимагає вирішення широкого кола інженерно-геологічних та гідрогеологічних проблем, пов'язаних з вивченням геологічного середовища. Саме тому, сьогодні існує гостра потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні, неординарні проблеми з використанням інноваційних технологій та приймати оптимальні інженерні рішення.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти підготовки магістрів за спеціальністю 103 Науки про Землю. Вона вміщує мету, завдання, компетентності та програмні результати навчання, а також оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти, реалізує комплексний студентоцентризований підхід, який забезпечує можливість здобувачам самостійно обирати свою траєкторію підготовки, що реалізується через вільний вибір дисциплін, змістовне наповнення яких тісно корелює з характером майбутньої професійної діяльності.

Поданий на розгляд навчальний план відповідає меті та завданням ОПП, а структурований і логічно обґрунтований набір освітніх компонентів є важливим підґрунтям формування у здобувачів освіти теоретичної бази і практичних навичок з методології та організації наукових досліджень, оцінки геологічних небезпек та ризиків, зумовлених антропогенними змінами геологічного середовища тощо.

Кадрове, методичне та ресурсне забезпечення фахівців, залучених до навчального процесу повністю відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

На нашу думку, в одній з дисциплін вільного вибору, варто передбачити тему щодо розробки програм проведення інженерно-геологічних та гідрогеологічних досліджень для різних стадій розвідувань і типів інженерних споруд, а також підготовки та оформлення проектно-кошторисної документації.

ОПП «Інженерна геологія та гідрогеологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 Науки про Землю, пропонується Львівським національним університетом імені Івана Франка відповідає новітнім вимогам та потребам геологічної галузі щодо підготовки фахівців високого професійного рівня.

Директор ПП «Будгеопроект»



Р. С Поліщук